

车·生活

车在囧途

刹车失灵了?

□夷陵

身为女司机,我开车总是小心翼翼,可是有时候难免遇到突发情况,这时如果爱车再“闹个脾气”,失去控制,那就太让人心惊肉跳了。

前几天,我从一家超市出来,准备开车回家。我的车停在有一定坡度的路段上,挂了倒车挡,松了手刹后车就开始慢慢后退,为了控制速度,我轻踩一下刹车,然后再松开刹车让车继续后退,这时,离后车越来越近了,我又踩了一下刹车,谁知竟然没刹住!“平时刹车轻轻一踩,车就停了,今天难道刹车失灵了?”我心里咯噔一下,眼看就要撞上后车了,我使出全力把刹车踩到底,终于车停住了。可看到后面一阵骚动,惊魂未定的我心中极其忐忑:“坏了,摊上事儿了!”拉了手刹下车,我发现爱车轻轻“吻”了一下后面的那辆“别摸我(BMW)”。“怎么那么倒霉呢?”我心想。检查了一下,所幸后车没有划痕,于是在取得后车车主的谅解之后我就走了。

在回去的路上,我还是心有余悸,



绘图 西文

刹车失灵了?那种失控的感觉太可怕了,简直就像冬天里一桶凉水泼在身上,从头凉到脚。把车停到路边,我开始拨打4S店的服务热线。店里的工作人员听了我的情况后,就询问我是不是当时没有启动发动机,我回想了一下还真是。他耐心地跟我解释:如果在没启动的情况下,发动机没有真空助力,刹车会变得很沉很重,把刹车踩到底,才能制动。原来如此,汽车

“小白”真可怕,不遇到这种情况,我还真不知道是这么一回事儿。

事后与朋友交流了一下才知道,原来对我来说的新知识,在别人看来其实是常识。想想自己,开了一年的车,雾灯不知道怎么开,定速巡航不会用,对爱车是知其表而不知其里,惭愧不已。看来,以后还得多学着点,要驯服这个“钢铁野兽”,没足够的知识还真不行!

本期问题

本期话题
我的买车故事

买车对咱老百姓来说是一件大事,买对了车,自然是想去哪儿就去哪儿,反之就是去哪儿前都得想想。买车的过程伴随着喜悦,有初见时的心动,有了解后的钟情,还有提车前的望眼欲穿,当然也免不了遇到烦心事。今天,我们就跟故事主人公一起回顾一下买车的那些事儿。



买车三部曲

□高顺喜

眼看着同事们一个个都买了车,我和妻子也决定买一辆车。提起汽车,身边懂车的朋友简直是如数家珍:“国产车便宜,喷油孔粗,底盘高,经济实用;日韩车技术成熟,价格低廉;欧美车安全性能好,技术先进……”

在朋友的熏陶下,又经过反复比较,我终于迈出了买车的第一步:我相中了上海大众桑塔纳。

在确定了对象之后,第二步就得确定去哪儿买车。我一方面在网上搜索相关资料,另一方面趁着周末实地考察。网上资料多,可找到自己需要的信息还是费了一番功夫,在了解了大众汽车4S店的概况、网上报价、配置信息等内容,又搜集了车友的使用评价后,我心里就有谱了。随后的一个多月时间,我顶着烈日,跑遍洛阳,甚至跑到郑州,在多家汽车4S店中比较筛选,讨价还价。转了这么一大圈,最后还是转回来了,我与我们县的一家汽车销售公司签了购车协议。这一番折腾下来,我发现,同一款车在不同专卖店的售价竟相差七八千元。

在交了购车定金后,该店经理对我说:“后天车就能提回来了。”我想到马上就要开始有车生活了,不免心花怒放。想象是美好的,现实却是残酷的,两天后,该店的销售员给我打电话说:“过来先把车款付了吧,经理说付款后才能提车。”虽然有点失望,但是想到这么大的4S店也不会骗人,于是,我二话没说就到该店交了全部购车款。谁知,从此以后,我梦寐以求的有车生活,仿佛海市蜃楼,看似触手可及,实则遥不可及。半个月过去了,我打电话过去问提车时间,得到的答复是:“下周吧,眼下专卖店没有现车。”一周又过去了,再打电话问,销售员还是那一句话。就这么盼着、盼着,一个月过去了,我实在等得心急,就想退款,该店的销售员也很干脆,说行。谁知道,在我去退款的路上,该店经理打来电话说:“明天你来提车吧。”

真是好事多磨啊!第二天,我带着同事到了店里,在销售人员的指引下我看到了我朝思暮想的爱车,它在太阳底下光彩熠熠,就像一匹黑色的骏马令人心神荡漾。

这就是我的买车三部曲——相车时“众里寻他千百度”,定车时“衣带渐宽终不悔”,提车时“为伊消得人憔悴”。不过,值得庆幸的是,故事的结局和童话故事一样美好,我和我的爱车从此过上了幸福的生活。

我爱我车

我和我的“小公主”

□心远

说起“小公主”,大家脑海里闪过的肯定是一个个经典紧凑型轿车,可我的“小公主”RAV4看起来并不柔弱,也不娇小。一辆高高大大、俊朗帅气的SUV,怎么摊上这样一个带着谐谑意味的外号?没办法,谁让她是同品牌里最小的一款SUV呢!

虽然“小公主”的称呼让RAV4有点“英雄气短,儿女情长”的感觉,但是我挺喜欢这个称呼。线条流畅、做工精致的白色车身,在阳光底下,还真有几分优雅的公主气质。

说她是“小公主”,不单单说的是

外形,在我家里,她享受的可绝对是“小公主”的待遇。在相处的两年多时间里,我对她爱护有加,在我家小公主出生前,她可是绝对的“小公主”,怕她被风吹雨淋,为她找了个有顶的车位;怕她容貌有损,为她勤洗澡勤打蜡;怕她缺少吃喝,不论何时总要先喂饱她。

然而其间也难免受到伤害,比如,停在外面车身被划,借给朋友不幸追尾,自己开着蹭到柱子……无不让我心疼不已,每次我都认真总结教训,避免因失误对她造成更

多伤害。在我眼里,“小公主”就像一个有血有肉的家人,有着自己的情绪和性格。在旅途中,她的安全性能让她自信满满,她的脚步总是轻盈欢快;在美景中,她也总为自己的倩影洋洋自得,经常和人“抢镜”;在和我独处的时候,她恢复沉静,优美的音乐让我感受到一种平静的愉悦。

这就是我和我的“小公主”,我痛着她的痛,她爱着我所爱,她就像我的家人,在人生的旅途中,一起走过春夏秋冬。

超级车模



车模:宁宁 年龄:2岁
台词:我是小小女司机。
璐璐 供稿

征稿启事

车在囧途 本栏目征集由车引发的种种趣事、囧事,博大家一笑。

我爱我车 可以讲述您与爱车的感人故事。

行车有方 可以介绍您的驾驶经验,节油、停车小窍门等。

本期问题 每段时间有一个主题,您可根据主题写下您和爱车的故事。

超级车模 以图片为主,车模不一定是专业模特,您的亲人、朋友甚至宠物,都能成为光彩照人的车模。

投稿要求

1.稿件篇幅在800字以内。

2.严禁抄袭,必须是原创。

投稿方式

投稿邮箱:lycheshi@163.com

如果您有精彩的故事,发过来吧,别忘了写上栏目名称,也别忘了附上您的姓名、地址和联系方式,最好再附上您和爱车的照片,有稿费哦!

如果您是有故事的人,但写作能力不足,可以拨打电话65233647,我们会帮您!